



第三届中国创客领袖大会(2017)

第三届中国创客领袖大会昨日在郑举行 大咖云集畅谈双创 把创客大会打造成“创投界的奥斯卡”

打造中国领先 双创服务全生态链

在开幕式现场,罗力宣读了全国工商联为中国创客领袖大会发来的贺信。贺信说,十九大报告深刻阐释了创新驱动对于进入新时代的中国经济和社会的关键引领地位,随着创新驱动战略的深入实施和“大众创业、万众创新”的深入开展,希望创客领袖们能够积极拥抱新时代,抓住新机遇,弘扬新精神,希望我们国家的创客精英越来越多。

徐光春在解读十九大精神关于创新创业思想时呼吁广大创客,正确认识处理创客、创业和创新的关系。希望全社会重视创客,关心、支持和爱护创客,发挥好创客的主体性作用,加大对他们的扶持力度。他寄语创客大会在新时代更好地发扬创新精神,激发创新活力,让更多人创造出令人瞩目的事业和产业。

中国创客领袖大会主席、天明集团创始人兼董事长姜明致欢迎辞。

“作为一名创客,我也有一个梦,让创业更容易,助创客更成功,打造中国领先的双创服务全生态链。”姜明谈及初心时说,“我们赶上了新时代。这是一个移动互联网时代、万物互联时代、云计算大数据时代、AI人工智能时代。这也是属于我们创客的最好的新时代!有创客的郑州、有创客的河南、有创客的中国,就一定能够创造新的未来!”他也在努力把中国创客领袖大会打造成“中国创投界的奥斯卡”。

四代创客 畅谈中国创客30年

本次大会设有“中国四代创客领袖畅谈中国创客30年”环节。这四代创客领袖代表分别是“84派”创客代表、河南建业集团董事局主席胡葆森,“92派”创客代表、亚布力中国企业家论坛主席田源,“99派”创客代表、真格基金创始人徐小平,“15派”创客代表、洪泰基金创始人盛希泰。

作为具有时代特征的创客领袖,四位重量级创业嘉宾,不同时代的商业传奇,他们身上打着鲜明的时代烙印。“四代同堂”,同台论道,围绕“传承与创新,时代与使命”这一主题畅谈中国创客30年的发展。

本报讯 不忘初心,创见未来。昨日下午,第三届中国创客领袖大会暨双12中国创客日活动在郑州国际会展中心举行。来自全国的1600余名创客精英汇聚一堂,共享创新创业思想盛宴。

河南省委原书记徐光春,副省长徐济超,省政协副主席史济春,省人大常委会原副主任、中国国际经济交流中心副理事长兼秘书长张大卫,全国工商联经济部副部长、巡视员罗力出席活动。

市委副书记、市长程志明,市委常委、组织部长焦豫汝,市政协副主席薛景霞参加活动。

本届创客领袖大会由郑州市政府、河南省科技厅、民建河南省委、河南省工商联支持,天明集团、天明生态会发起主办。著名主持人、阳光媒体集团主席杨澜主持。

郑报融媒记者 徐刚领 赵柳影 肖雅文/文 马健 丁友明/图



2017年中国创客十大年度人物获奖者分享创业故事

为创客解疑答惑 发布中国创客手册

作为一个创客的节日,创新的盛会,第三届中国创客领袖大会在会议议程上也坚持创新。继往届发布创客宣言、公布创客歌曲、创客诗等新鲜的举措后,本届大会还将联合发出创客倡议,并首发为创客解疑答惑的《中国创客手册》,同时发布由中国创新创业研究院、天明双创研究院联合推出的《2017年度中国双创白皮书》。

张大卫表示,对于现在的年轻人来

说,机会转瞬即逝,只有抓住机会,才有成功的可能。创业是一场马拉松,是将青春投入到梦想实现的行动中,是耐力的考验,是执着的坚持,也是奇迹诞生的开始。《中国创客手册》的发布,就是为了让正在创业路上的年轻人少走一道弯,少跨一道坎。

据了解,目前中国“双创”持续深化,全球竞争力持续提升。在“大众创业、万众创

新”的推动下,中国市场活力不断释放,企业主体持续增长,新登企业数量实现六年连级跳,平均每天新登记注册企业达到1.5万户,每分钟就有8家新公司诞生。

白皮书还显示,中国双创竞争力持续提升,五大创业中心正在形成,北上深杭领跑全国。河南双创领跑中国中部,郑州遥遥领先,多次入选主流机构创新创业评选排行榜。

2017年中国创客十大年度人物揭晓

摩拜单车创始人胡玮炜、UU跑腿创始人乔松涛等入选

本报讯 在过去的一年里,中国创客队伍中,有哪些可圈可点的妙笔?有哪些精彩绽放的背影?有哪些激励人心的经验?2017中国创客十大年度人物评选结果,成为本届大会隆重推出的亮点之一。

据了解,今年为更好地助力“双创”,中

国创客领袖大会组委会联合凤凰网、亚布力中国企业家论坛、一点资讯、优客工场、未来企业家俱乐部等权威评选机构,历经调研与筛选,以创新性、影响力、示范性为标准,甄选出50位年度优秀创客候选人,推出2017中国创客十大年度人物网络投

票活动。

最终,经过激烈角逐,摩拜单车创始人胡玮炜、蔚来创始人兼董事长李斌、搜狗CEO王小川、马上消费金融创始人兼CEO赵国庆、昆仑决创始人姜华、拉卡拉创始人兼董事长孙陶然、房金所创始人

王玉东、UU跑腿创始人乔松涛、青橙创客教育创始人李寅、场景实验室创始人兼造物学出品人吴声,从50位候选者中脱颖而出,成为2017中国创客十大年度人物获奖者。

郑报融媒记者 徐刚领 赵柳影 肖雅文